

我市对13个配建公租房项目进行验收

验收整改接收后,将用于保障全市中低收入住房困难群体

本报讯(记者 云艳芳)近日,市住房保障服务中心对13个配建公租房项目进行验收,要求开发企业尽快对验收中发现问题进行整改,待整改完成后,将对13个配建公租房项目进行接收,用于保障全市中低收入住房困难群体。

13个配建公租房项目具体情况为:1.“泽信·山水居”项目位于24米规划路以西、40米规划路以南,配建公租房54套2740.7平方米;2.“泽信·云筑”项目位于哈拉沁路以东、40米规划路以北,配建公租房48套2519.82平方米;3.“紫云府”项目位于大青山街以南、沁苑西路以西,配建公租房63套3208.24平方米;4.“紫云府二期”项目位于大青山街以南、沁苑西路以西,配建公租房54套2756平方米;5.“金地名城二期”项目位于沁苑路以西、一路路以北,配建公租房72套3252.24平方米;6.“伊泰华府晴翠B区”项目位于红山街以东、一路路以南,配建公租房36套2782.44平方米;7.“城中·九著南区”项目位于预备役师北路以北、18米规划路以西,配建公租房51套2541平方米;8.“金地保全北”项目位于银河南街以南、巴彦塔拉路以西,配建公租房106套6103.16平方米;9.“中实·新都会南、北区”项目位于巴彦塔拉南路以西、保全街以南,配建公租房21套1054.6平方米;10.“金地保全庄2号”项目位于巴彦塔拉路以西、保全街以北,配建公租房89套5122.3平方米;11.“玉兰星辰”项目位于保全街以南、古楼中路以东,配建公租房58套2660.95平方米;12.“桃花岛·桃李”项目位于包头西街以北、巴彦淖尔南路以西,配建公租房28套1389.63平方米;13.“锦都万家”项目位于昭君路以东、18米规划路以北,配建公租房20套942平方米。

相关新闻

我市全力做好重大项目供地保障工作

今年截至11月底,已成功完成国有建设用地使用权挂牌出让交易138宗

本报讯(记者 刘丽霞)今年,市公共资源交易监督管理局持续优化营商环境,聚焦全市重点项目,不断提高政务服务水平,主动加强与自然资源主管部门协同联动,多措并举全力做好重大项目供地保障工作。

该局密切与市、旗县自然资源行政主管部门常态化对接,提前沟通、靠

前服务,打造“7×24小时”服务模式。截至11月底,成功完成国有建设用地使用权挂牌出让交易138宗,出让面积超1万亩,成交价款62.63亿元。同时,优化交易流程。进一步完善交易平台建设,将交易进场环节由线下优化为线上,实现从进场交易到结果公示全流程电子化,使交易服务线上无缝对接、无障碍流转。另外,创新出让方式。为保障项目供地,主动对接自治区交易服务中心,优化交易系统,首次使用自治区自然资源交易系统完成国有建设用地使用权弹性出让,促使土地要素利用更加高效,也为我市探索国有建设用地使用权多种方式灵活交易奠定基础。

该局按照“拿地即开工”总要求,联合各级自然资源主管部门,以“标准地”出让保用地,确保土地成熟一宗,出让一宗,不仅提高了土地供应效率,也大大减轻了企业负担,保障了自治区、市级重大项目供地,全力推动重大项目早交易、早落地、早实施,助力首府经济高质量发展。

赛罕区:持续推动教育事业提质增效

扬优势 找差距 促发展

制内教师571人,其中,博士研究生2人,硕士研究生145人,公费师范生61人,双一流建设高校毕业生161人,极大缓解了全区教师紧缺状况,优化了师资队伍结构。

重视师资培养,加强教师人才队伍建设。主题教育开展以来,赛罕区紧盯“引”“育”“培”“留”四个环节,以检视整改为契机,及时发现制约教师人才发展的难点问题,着力建设一支政治素质过硬、业务能力精湛、育人水平高超的高素质专业化创新型教师队伍。坚持把全方位培养引进用好人才作为提升办学治校、教书育人水平的突破口和决胜棋。截至目前,通过人才引进、公开招聘等方式录用编

覆盖面进一步扩大,城乡教育一体化快速推进。深入推进联盟办学。呼和浩特市第九中学与呼和浩特市第二中学开启第二轮合作办学。呼和浩特市第二中学派出26名精英教师,其中博士教师4名,常驻九中支教。同时,为九中投入近30万元,配置移动录播室,进一步深化两校在联合教研、学科培训、同屏互动等方面的合作。加强校地共建。赛罕区政府与内蒙古大学合作共建,呼和浩特市第三十五中学和新桥小学成为内蒙古大学附属中、小学,内蒙古大学投入近800万元改善附中附小办学条件,支持附中恢复高中办学,派出由18名博士组成的专家团队对高中办学进行专业指导。

重视搭建框架,推动普通高中特色化发展。赛罕区突破教育领域“模式单一”和“千校一面”同质化发展瓶颈,大胆探索普通高中高水平多样化有特色发展之路,推动普通高中从“学校特色”向“特色学校”转型,促进学生全面而有个性地成长。积极构建“1+N”办学新模式,从1门课程“深挖”,“挖”出涵盖N门学科知识的普通高中特色课程。创建呼和浩特市第十八中学美术特色教育,开设油画、书法、国画等模块课程,面向有一定美术技能的学生开设写生等实践课程,将美育融入学生成长。同时,创办第三十五中学新工科实验班,实施内蒙古航天学校体育特色教育等,走出一条普通高中教育“优质特色”高质量发展之路,最大限度满足了教育发展过程中家长安心、学生成长、教师发展的整体需求。

优良牧业赛科星又传捷报 培育出全球验证第54名的种公牛

本报讯(记者 云艳芳)日前,在强大的育种技术加持下,优良牧业赛科星在美合资站培育的一头种公牛511H004170(DYKSTRA)TPI(验证综合育种值)值为+2908(“+”表示对后代性能产生正向作用),同时其TPI值在美国荷斯坦协会近期公布的全球验证公牛名录中位列第54位。该种公牛还是A2型公牛,可用于从后代中筛选生产富含A2β-酪蛋白特色生鲜乳的奶牛,该公牛产奶量育种值为+1639磅,后代母牛验证产奶量高达13.7吨,繁殖性能优秀,是不可多得的全能型优秀种公牛。

据了解,荷斯坦是世界著名的大型奶牛品种,奶量高、综合生产性能好、适应性强,是目前产奶量最高的奶牛品种。TPI是美国奶牛育种中对荷斯坦牛进行遗传评估的综合选择指数,数值越高表示牛的遗传性能越好。

值得一提的是,优良牧业赛科星早在今年4月就成功培育出一头按同期美国基因组排名的数据排序可达到第35名、国内排名第一的种公牛,创造了中国种牛在国际舞台上的历史性突破。近年来,优良牧业赛科星先后培育出3头TPI遗传评估世界排名前100的种公牛,拥有可以持续培育前100名种公牛的技术和能力,助力我国“种业振兴”。

简讯

●日前,自治区教育厅联合多部门启动全区教育系统校园安全专项整治行动,进一步提升岁末年初安全隐患排查力度。(王中宙)

●近日,内蒙古山东商会第五届第五次会员代表大会召开,来自全国的30多家友好商会会长、秘书长参加此次盛会。(吕会生)



近日,小草公园“夜耀北疆龙腾舞”大型灯会进行试亮灯工作。据悉,灯会将于12月31日正式开启。总共布置灯光作品30余组,其中花灯作品20余组,氛围亮化8组,大型现代灯光装置作品两组。

■本报记者 杨彩霞 摄

首府发布跨年夜活动安全须知

本报讯(记者 杨彩霞)记者从市公安局了解到,12月31日,新华广场、振华广场商圈、大召广场景区等场所将举行跨年夜活动,为保障广大人民群众人身财产安全,维护活动现场良好秩序,我市发布跨年夜活动安全须知。参加活动人员需自觉遵守以下规定:

一、进入人员密集场所时,提前观察现场指示标识,安全出口、疏散通道位置;在人群中行走时,保持有序通行,与人流行进方向一致,不要随意穿插,不要抢行,更不要逆行;在通过地铁、商场电梯、楼梯以及相关通道等危险、狭窄部位时,要注意保持间距,不要相互拥挤。

二、严禁携带烟花爆竹、孔明灯前往跨年夜各活动现场,各大商场及周边街区,严禁在上述地点非法售卖烟花爆竹、孔明灯;严禁携带管制刀具、易燃易爆、腐蚀性、放射性等违禁物品前往活动区域。

三、尽量避免携带贵重财物,注意保管好随身携带的证件、手机,以免遗失、被盗;尽量不要携带大件和沉重物品,防止遇有紧急情况时影响自己和他人通行。

四、在观看和参与各类活动时,要服从现场工作人员管理,不得随意丢弃烟头、香火及垃圾,严禁翻越护栏、损毁设施、拥挤推搡、起哄滋事,不得扰乱现

场秩序。

五、冬季夜晚气温寒冷,在户外活动时请注意防寒保暖;带领未成年人和陪同行动不便老人的,要注意看护,避免到人多拥挤的地方去,防止走失走散。

六、遇有人员拥挤或突发情况时,请不要围观,尽量绕行,或选择安全地点短暂停留;同时要保持冷静,不要喧哗、听从现场工作人员指挥,有序疏散。

以上须知请广大群众自觉遵守,违反相关规定,涉嫌违法犯罪的,公安机关将依法惩处。广大群众遇有紧急情况可就近联系现场民警或报警寻求帮助,报警电话:110。

感党恩 听党话 跟党走

“北疆楷模”魏明同志“感党恩、听党话、跟党走”先进事迹首场报告会举行

本报讯(记者 吕会生)12月26日,“北疆楷模”魏明同志“感党恩、听党话、跟党走”先进事迹首场报告会举行。

报告会上,《雷锋》杂志社记者、报告团团团长刘昀圻,回民区第二实验小学党支部书记、全区道德模范提名奖获得者张路,市红十字顺风车志愿服务队队长、“青城好人”张莹、新城区文明办干部赵维禄,内蒙古铁道勘察设计院有限公司职工、全区道德模范提名奖获得者魏刚分别作了《把党的真情大爱播撒在失足人员的心灵上》《公益宣讲路上的精神榜样》《“顺风车”把爱洒遍青城的每个角落》《坚持真理敢于斗争,永远跟党走的人》《义薄云天大爱无疆的共产党员》的精彩宣讲,他们从不同侧面深情讲述了魏明同志的先进事迹和感人故事。

“北疆楷模”魏明本人讲述了自己信仰坚定、永葆初心、助人为乐、扶危济困的切身体悟,使参会人员的思想

得到了深刻的教育,心灵受到了震撼和净化。

魏明同志从军35年,从警10年,有着58年党龄,他始终以高度的政治责任感把共产党员的真情大爱播洒在服刑人员、劳教人员心灵上,他用赤诚之心、奉献之情义务承担多项社会工作,坚持助人为乐、扶危济困。退休后,他克服身体伤病,坚持公益讲座,传播正能量。

市委宣传部分副部长、市文明办主任张东霞表示,举办此次先进事迹报告会,就是想通过“身边人讲身边事、身边事教身边人”的形式,充分展示魏明同志助人为乐、不求回报,甘于奉献、不计得失,感党恩、听党话、跟党走的精神风貌,大力营造全社会见贤思齐、崇尚先进、争做先锋的浓厚氛围。

接下来,报告团成员还将深入各旗县区及市直机关、国有企业、学校和两新组织中继续开展巡回宣讲。

呼和浩特综合保税区同蒙古国企业 举行三方战略合作协议签约仪式

本报讯(记者 云艳芳)12月26日,呼和浩特综合保税区同蒙古国MCS集团M Agro LLC企业(简称MCS集团)、普华永道咨询(深圳)有限公司举行三方战略合作协议签约仪式。

此次签约,旨在借助各自优势,共同在食品产业及加工贸易领域开展合作。MCS集团将充分利用呼和浩特综合保税区完善的功能优势和服务优势,积极参与呼和浩特市跨境电商产业链以及加工贸易等领域建设;普华永道咨询(深圳)有限公司为呼和浩特综合保税区和MCS集团提供产业规划、区域发展、企业战略、运营管理等咨询服务。同时,三方围绕中蒙贸易合作发展新路径进行交流,共同探索跨境平台应用方式。

今年以来,呼和浩特综保区不断加强中蒙双边贸易互联互通,促进首府经济走廊贸易和运输便利化,全面助力打造“一带一路”国际合作新平台。作为首府发展外向型经济的窗口,呼和浩特综保区积极探索对蒙物流通道建设,一是积极推进园区公路运输类指定监管场所建设工作,与北方陆港集团和蒙古国TIR卡班运营公司达成合作意向,拟通过公路运输形式推广对蒙国际货物运输业务。二是积极推动呼和浩特白塔机场—乌兰巴托机场的货运包机业务。三是充分发挥综保区下属国有公司作为首府中欧班列发运平台的优势,正在谋划开通呼和浩特—乌兰巴托中亚货运班列业务。

市城市燃热集团智慧供热 综合管控平台一期建设工程正式上线

本报讯(记者 刘丽霞)12月25日,市城市燃热集团建设的智慧供热综合管控平台一期建设工程正式上线。

为提高供热管理智慧化水平,推进供热行业数字化信息平台建设,市城市燃热集团今年开始实施智慧供热综合管控平台建设工程。工程建设项目总投资19071.20万元,分为一期和二期,一期工程建设目标为整合生产、经营数据,建设地理信息系统,实现集团现有数据在线监测和分析,建设集团统一的收费客服管理系统。二期工程建设目标为深化一期工程内容,基于地理信息系

统,实现水力计算、模拟仿真、多热源联网、负荷预测、管网漏测、视频监控等系统的综合管控。

一期工程的上线实现了对源、网、站、户的纵向全面监控,以及对户温、管网、营收和服务情况的横向区域分析。同时兼具生产数据监控、能耗填报、统计报表、分析驾驶舱等核心功能。大屏可实时展示供热系统的运行情况和重要数据,工作人员可直观地了解供热情况,及时作出相应的调整和决策。平台的上线,不仅提供了全面的供热系统管控和数据分析能力,而且提高了供热效果和运行效率。

呼和浩特市第五次全国经济普查正式登记公告

根据《全国经济普查条例》有关规定,呼和浩特市第五次全国经济普查从2023年12月31日开始进入普查正式登记阶段。届时如有普查员上门采集信息,请您依法予以配合普查。

经济普查是对全市经济社会发展情况的问诊、把脉,更是一次全面体检。经济普查成果可以准确把握全市近五年经济总量、结构变化、发展趋势,对于推动全市经济高质量发展,构建新发展格局、建设现代化经济体系、深化供给侧结构性改革等方面影响深远,意义重大。

普查登记对象为全市范围内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和抽样个体经营户。

普查登记内容:单位包括普查对象的基本情况、组织结构、人员

资、生产能力、财务状况、生产经营、能源生产和消费、固定资产投资、研发活动、信息通信技术应用和数字化转型情况、数字经济活动、投入产出情况等;个体经营户包括基本情况、雇员工资、房租、营业收入、固定资产投资等。

根据普查相关法律规定,各级普查机构、普查人员对在普查中所知悉的国家秘密、商业秘密、个人信息,必须履行保密义务。各类普查对象必须按时、如实提供普查信息。任何单位和个人不得虚报、瞒报、拒报、迟报,不得伪造、篡改普查数据。

如实填报普查资料,真实反映经济面貌。感谢您的参与和配合!

呼和浩特市第五次全国经济普查 领导小组办公室
2023年12月